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COMUNICADO   TÉCNICO

ANEXO NÚMERO 1 - AÑO 2013
REGLAMENTO TECNICO TURISMO CLASE 2
La FEDERACIÓN MENDOCINA DE AUTOMOVILISMO DEPORTIVO, informa a los pilotos licenciados participantes en la Categoría TURISMO CLASE 2, que la Comisión Técnica de esta Federación,ha dispuesto modificar el reglamento técnico vigente versión(1-2013), en los siguientes puntos, a saber: 

Articulo18-19:  Encendido:
Para todos los motores que usen encendido electrónico, la señal que emite el distribuidor puede ser inductiva magnetica o Hall.

Articulo 19-16:   Tapa de cilindros
Para los casos que se cambie casquillos de asiento de válvulas de admisión y escape, si se presenta diferencia de diámetro de la fundición de aluminio de la tapa y el casquillo, se permite eliminar Angulo vivo con una fresa cónica, dicho cono que quedaría ejecutado en el aluminio de la tapa no deberá ser mayor a 2 MM  de largo, se permite dicho trabajo con el único objeto de eliminar el ángulo vivo de 90 grados, prohibido el pulido de dichos conductos.

Artículo 19-26 : Múltiple de admisión
Para los motores multivalvulares se permite crear pre cámara manteniendo distancia y altura ya reglamentadas.

Ficha técnica motor Renault K4M 16 válvulas
Deberá utilizar una brida metálica de 5 MM + - 0.20 MM de espesor, el diámetro interior de las dos bocas será de 30 MM + - 0.10 a lo largo de los 5 MM de espesor de dicha brida, se permite colocar un orientador de mezcla cónico de 34 MM que es el diámetro de la boca del carburador a los 30 MM de diámetro que posee la brida metálica, dicho orientador tendrá una altura máxima de 10 MM + - 0.10 MM y puede ser introducido en la fibra disipadora o sistema anti vibrador que se ubica entre el múltiple de admisión y el carburador. Dicha brida debe estar colocada sobre el múltiple de admisión.

NOTA = Dicho anexo reglamentario sobre este modelo de motor se extiende por el transcurso de dos carreras para verificar performance del vehículo en circuitos, quedando sujeto a nuevas variaciones técnicas.

Ficha técnica motor Peugeot TU5JP4 16 válvulas
La alzada de levas sobre las válvulas deberá ser de 8 MM + - 0.20
Dicha alzada se medirá sin luz de funcionamiento

Ficha técnica motor Renault Clío K7M 8 válvulas
Asiento de válvulas= Admisión   30º
                                   Escape      45º
      
   




         Mendoza, 15 de Abril de 2013.-
      EDUARDO MOYANO  MARINI                                                       JOSE  A.  SCORDO  LARA
           Secretario de Fe.M.A.D.-                                                                Presidente de Fe.M.A.D.-  
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